

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая поездка нашей Татьяны

Ну какие они коварные, эти женщины всех возрастов и званий! Ну, как Татьяна Вячеславовна и сказала мне на ушко, что Виола хочет меня совратить, то Виолетта конечно ловко соблазнила меня прямо в понедельник, да в обеденный перерыв, когда я прилёг подремать.

Звонко зацокали её каблучки, щёлкнул замок на двери и через секунду молния на моих брюках вжикнула, да и брюки с трусами сползли вниз, а ещё через минуту Виолетта ловко разоблачилась и уже не менее ловко неслась вскачь в позе наездницы-амазонки. Конечно, конь под ней был староват, но, строго по поговорке, борозды не испортил — мне даже пришлось зажать её сладкий ротик, чтобы Виола не напугала своими криками наших бдительных охранников. Какая она возбуждающая и страстная!

А полежав потом на мне, эта коварная красотка своим волшебным ротиком поласкала моего уставшего «старого друга» и, натянув свои символические трусики, чмокнула меня меня и улетела. Только когда звон её каблучков затих, я немного пришёл в себя — а ведь она обещала прилететь ещё и в пятницу! Ну хоть прагматичная красотка не выдала сентенцию типа — «Ах, Павел Иванович, совратили беззащитную девушку!»

Так что, когда наша «пропажа», наша чудесная Татьяна Вячеславовна, появившись наконец в пятницу в нашем «клубе» в моём кабинете, то сразу довольно ехидно заметила:

— Виолетта, судя по твоему счастливому личику, ты в определённое время станешь мамочкой? Ты же так мечтала об этом? А кто тебя забирать будет из роддома, муж или отец ребёнка? — все рассмеялись, но не обидно, а просто весело. Ну и потребовали рассказа нашей Шахерезады о её новой поездке. Ну и конечно, и о новых приключениях нашего чудесного старшего бухгалтера, нашей прелестницы Татьяны.

... — приехала я из мамочкиного села очень довольная, думала поваляться дома оставшиеся пару недель, да видно приключения сами меня ищут и находят. Прилетела прямо ко мне домой моя тёзка, Татьяна Александровна, наш грозный председатель профкома и с порога суёт мне путёвку — «горящая», так что получай бесплатно, да на «Золотые пески», да в Болгарию. Бегом собирайся, сейчас водитель шефа Виталик заедет и мы летим в обком нашего профсоюза. Вот так, с корабля и на бал. Оформили меня быстро, а в 14 часов поезд на Софию, да вагон какой — «СВ»! Купе на двоих, мягкие сидения, под крышкой столика — умывальник, в коридоре горит надпись, возвещая, свободен ли туалет или душ. Ну все тридцать три удовольствия, как говорится, например заказать обед или просто напитки прямо в купе. А тут и тридцать четвёртое, будем надеяться, что удовольствие, да нарисовалось прямо в двери купе — симпатичный мужчина, да фигура какая, явно культурист.

Попутчик оказался очень общительным, вывалил кучу комплиментов и пригласил меня в вагон-ресторан. Вот там его ждал небольшой шок — видимо желая меня подпоить, он заказал дорожный коньяк, а я заказала минералку. Но когда я сообщила ему свою новость, он немного остолбенел, да я пояснила, что беременность — это не болезнь женщины, а состояние женщины, и что теперь можно не предохраняться. А на его «умный» вопрос, почему не надо, я рассмеялась — так я ведь уже беременна!

Мы посмеялись и обстановка в нашем «коллективе» стала более непринуждённой. Попутчик выпил грамм сто, мы отлично поужинали и вот, смеясь и подшучивая, двинулись обратно в купе. В тамбуре нас сильно качнуло и я оказалась в нежных объятиях его сильных рук, это

было так волнительно. Вот так, в обнимочку, мы и вошли в купе и, закрыв дверь, он сразу так классно и нежно меня поцеловал, что я немного сомлела. А когда я вновь смогла дышать, то немного пожурела его, мы ведь даже не познакомились.

— Извините, Татьяна, меня зовут Евгений. А Ваше имя я услышал при проводах на перроне и сразу проникся восхищением. Так что мы с Вами сейчас прямо по Пушкину — Татьяна и Евгений. Вы не только красивы и сексуальны, но теперь я ещё понял, почему так блестят Ваши красивые глаза и какой огонь горит в них, — он опять меня поцеловал.

Довольно умело, даже голова немного закружилась, захотелось испытать романтическое приключение с этим любвеобильным Аполлоном.

— Танечка, меня так сильно влечёт к тебе, ничего не могу с собой поделать. Не отказывай мне, я так сойду с ума... Пожалей меня, милая Таня, хорошо?

Я собственно и не собиралась отказывать ему, но для приличия нужно ведь хоть немного поупираться, хотя мне совсем не хотелось упираться, а хотелось совсем наоборот. Голова опять закружилась, а силы, даже к лёгкому сопротивлению, куда-то исчезли, особенно после того, как его горячий язык скользнул мне в ротик. нового удовольствия. Да ещё и вторая парочка стала смачно целоваться, и вот уже явно сильно возбуждённая Вера опустила на колени и нахально делает минет Богомилу, а он только сладко охает.

Иван подхватил меня на руки и увлёк в свой номер. Там он почему-то восхотел меня в позе «69», ну а потом, когда я понятливо раздвинула ножки, уже смело и ловко вошёл в меня. Оргазм у меня был прекрасный, не так, как с Сергеем, но тоже прекрасно. А тут как-то так незаметно рядом с нами оказалась и Вера. Уложив Ивана на спину, мы вдвоём стали ласкать его полусонный член, который вскоре монументально смотрел в потолок.

Я с удовольствием ласкала язычком головку члена, а тут я поняла, что меня сзади стал ласкать Богомил. Его горячие руки были нежными и осторожными, делал он всё ласково и умело и я поняла, что постепенно погружаюсь в чудесную эйфорию. Это так чудесно — член Ивана млеет у меня во рту, а член Богомила прикоснулся ко мне сзади, я чувствую, какой он горячий и сильный, как он вздрагивает и хочет войти в меня.

А вот его сильный язычок оказался между моих раздвинутых ягодичек и умело ласкает мою тугую дырочку, которая постепенно расслабляется и его свернутый трубочкой язык немного входит в мою попку. Это так возбуждительно и сладко! Ха! — а его палец, явно смазанный кремом, вновь ласкает и теперь смазывает мою тугую дырочку внутри — Богомил точно настроился на анальный секс. Вот его член медленно входит в мою попку, я погружаюсь в эти чудесные ощущения небольшого члена в моей попке, а он погружается всё дальше в меня, а я погружаюсь в сладость анального секса, как чудесно его набухшая головка скользит по стенокочкам внутри моей попки — я в восторге!

Рядом вдруг опускается Вера, встав «рачком», и мы нежно целуемся, ловкий язычок Веры скользнул мне в рот, заставив захлебнуться новыми ощущениями — член Богомила выходит из меня и тут громко заохала Вера, он явно таранит её нежную попку. А место брата быстро занимает Иван и его более крупный член смог после Богомила войти в меня, моя попка с трудом, но приняла его — сколько удовольствий сразу! Как они догадались, что мне нравится анальный секс? Я вся изнемогала от желания дать обоим мужчинам сзади, хорошо, что они сообразили! Вере похоже анальчик не очень подходит, но надо и уступать мужчинам, которые все, как один, обожают атаковать при случае наши попки — развратники и извращенцы все мужчины. Хотя без них просто никак!

Потом я поняла, что эти братья-разбойники вновь поменялись местами и Вера протяжно застонала от ощущения члена мужа, а мне от члена Богомила в попке было просто очень приятно. Вечер стал таким томным, что вскоре мы все получили по оргазму — я от анальчика, а охавшая после такого невероятного анальчика почти сразу двумя членами Вера — от язычка Богомила. Спала я в своём номере, причём очень и очень крепко.

Остальные дни пролетели однообразно, но невероятно приятно. Мужчины были вежливы, предупредительны и очень ласковы. Мы с Верой получали удовольствие от всех видов секса, а Вера сильно орала от куннилинга в исполнении Богомила, ну а Иван был в невероятном восторге от моей попки, заявляя, что такой классной попки он никогда не пробовал и видимо больше никогда не попробует. Очень жаль — моя попка просто сказка!

А как нам с Верой было чудесно, когда братья менялись нами — это так сладко, вдруг сразу получить великолепные ощущения страсти другого мужчины! На перроне, провожая меня, мы все крепко расцеловались, Вера даже всплакнула, заявив, что эти дни — были самые чудесные дни в её жизни, что самые сладкие поцелуи, как ни странно, она получила со мной. А Богомил громогласно пожелал мне удачи и даже продекламировал пожелание стихами из одной песни:

— Пусть будет над тобою — только небо голубое,  
И рассветный луч — золотой!

... мы долго приходили в себя после яркого рассказа о заключительных днях отпуска нашей чудесной Татьяны Вячеславовны. Затем, доев все вкусности на столике и выпив по рюмочке за здоровье Татьяны, стали собираться, чтобы идти по домам. Но наша классная Танечка была в своём репертуаре, тормознув Виолетту на пороге и громко и чуть насмешливо провозгласив в стиле незабвенного Мюллера-Броневого:

— Виолетта! А вот Вас я попрошу остаться!

И мы все дружно рассмеялись. Ну какая всё же она умница, наша прекрасная Татьяна Вячеславовна! Жаль, что теперь мы долго не услышим рассказы о её потрясающих приключениях — впереди у неё после отпуска вскоре самый обычный декретный отпуск! И мы все громко пожелали ей удачи!

Только вот оставшаяся со мной Виолетта пожелала несколько иные вещи, причём срочно! И я, как порядочный мужчина, с большим удовольствием исполнил все её пожелания!

Кончив в чудесную попку Виолетты и, ещё лёжа на её упругом теле, я вдруг подумал — интересно, а чья попку лучше? Виолы или нашей великолепной Татьяны?